
Raport privind evaluarea incidentelor de integritate la nivelul UAMS pe anul 2022 

 I. INCIDENTE DE INTEGRITATE

NR. TOTAL DE INCIDENTE DE INTEGRITATE: 0

Tipul de fapte Nr. de abateri de la normele 

deontologice sau de la alte 

prevederi similare menite să 

protejeze integritatea funcției 

publice   

0

Nr. de infracțiuni de corupție 

sau de fapte legate de 

nerespectarea regimului 

interdicțiilor, 

incompatibilităților, 

conflictului de interese sau 

declarării averilor

0

Nr. de încălcări ale obligațiilor

legale privind averile 

nejustificate, conflictul de 

interese sau regimul 

incompatibilităților

0

COMPARTIMENTUL ÎN CARE AU INTERVENIT INCIDENTE DE INTEGRITATE

DIRECTOR

DIRECTOR ADJUNCT

Nr. de fapte săvârșite de 

persoane cu funcții de 

conducere

0

FUNCTII SENSIBILE Nr. de fapte săvârșite de 

persoane cu funcții de execuție

0

Nr. de sancțiuni aplicate Nr. de sancțiuni disciplinare 0

Nr. de sancțiuni administrative 0

Nr. de sancțiuni penale 0

Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie

abateri disciplinare

2 luni1 an

II. MĂSURI DE PREVENIRE ȘI/SAU CONTROL

NR. TOTAL DE MĂSURI PROPUSE: 6

DESCRIEREA MĂSURILOR Stadiul implementării

1. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de 
serviciu în vederea realizării obiectivelor specifice 
și generale ale UAMS. În cazul constatării unor 
abateri disciplinare se sesizează Comisia de 
disciplină. 

Implementat

2. Organizarea și desfășurarea de activități de 
instruire/pregătire în domeniul prevenirii 
corupției/incidentelor de integritate.

Implementat



3.Emiterea Ordinului ministrului investițiilor și 
proiectelor europene nr. 351/07.04.2021privind 
constituirea Grupului de lucru responsabil pentru 
implementarea metodologiei standard de evaluare
a riscurilor de corupţie aferent Strategiei Naționale
Anticorupție pe perioada 2016 -2020 la nivelul 
Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene si 
referat de aprobare nr. 26406/15.03.2021, 
Ordinului ministrului investițiilor și proiectelor 
europene nr. 353/07.04.2021 privind desemnarea 
unei persoane responsabilă pentru cu primirea, 
analizarea și transmiterea avertizărilor în interes 
public spre soluționare persoanelor /organelor 
competente și referat de aprobare nr. 
26787/16.03.2021 și Ordinului ministrului 
investițiilor și proiectelor europene nr. 
353/07.04.2021 privind desemnarea unei 
persoane responsabilă pentru implementarea 
metodologiei de evaluare a incidentelor de 
integritate aferentă Strategiei Naționale 
Anticorupție pe perioada 2016 -2020 la nivelul 
Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene și 
referat de aprobare nr. 26788/16.03.2021 pentru 
punerea în aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 
599/2018 pentru aprobarea Metodologiei 
standard de evaluare a riscurilor de corupţie în 
cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice centrale, 
împreună cu indicatorii de estimare a probabilităţii
de materializare a riscurilor de corupţie, cu 
indicatorii de estimare a impactului în situaţia 
materializării riscurilor de corupţie şi formatul 
registrului riscurilor de corupţie, precum şi pentru 
aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor
de integritate în cadrul autorităţilor şi instituţiilor 
publice Implementat 3 centrale, împreunăcu 
formatul raportului anual de evaluare a 
incidentelor de integritate.

Implementat

4. Măsurile stabilite prin Ordinul secretarului 
general al Guvernului nr. 600/2018 privind 
aprobarea Codului controlului intern managerial al
entităţilor publice și Hotărârea Guvernului nr. 
583/2016 privind aprobarea Strategiei naţionale 
anticorupţie pe perioada 2016 - 2020, a seturilor 
de indicatori de performanţă, a riscurilor asociate 
obiectivelor şi măsurilor din strategie şi a surselor 
de verificare, a inventarului măsurilor de 
transparenţă instituţională şi de prevenire a 
corupţiei, a indicatorilor de evaluare, precum şi a 

Parțial implementat



standardelor de publicare a informaţiilor de 
interes public și Hotărârea Guvernului nr. 
1.269/2021 privind aprobarea Strategiei naţionale 
anticorupţie 2021- 2025 şi a documentelor 
aferente acesteia (SNA 2021-2025)

5. Asigurarea participării reprezentanților din 
cadrul MIPE la Platforma de cooperare a 
autorităților administrației publice centrale, 
organizată de către Ministerul Justiţiei 
reprezentant al Secretariatul tehnic (ST) al 
Strategiei Naţionale Anticorupţie (SNA) 2016-2020 
și al Strategiei Naţionale Anticorupţie (SNA) 2021-
2025.

Implementat

6. Respectarea de către conducerea MIPE a 
principiul prevenirii săvârșirii faptelor de corupție 
și a incidentelor de integritate prin identificarea 
timpurie și înlăturarea în timp util a premiselor 
apariției faptelor de corupție;

Implementat


